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MÉTHODE D'INSTALLATION  
Version PRO 

 
 
En ouvrant le lien qui vous a été donné, Windows va vous proposer d'enregistrer ce fichier; 
pour cela il ouvre une nouvelle fenêtre dont l'adresse cible (le nom du répertoire) est indiquée 
en haut de page  (le mieux est d'avoir créé préalablement un répertoire spécial pour cela 
(ex : InstalVasco)).  
Il suffit, alors, de naviguer sans les répertoires du disque de votre ordinateur, de retrouver 
celui que l'on désire utiliser, et de cliquer en bas sur le bouton "Enregistrer".  
Quand c'est terminé, il faut ouvrir ce répertoire puis en faisant un clic droit sur le nom du 
fichier, Windows propose une option "Extraire ici" ou " Extraire vers";  
"Extraire ici", permet de sortir les éléments d’installation du fichier de transport et de pouvoir 
y accéder librement sans connexion.  
 
Parmi les éléments obtenus, lancez le programme "Autorun.exe" puis cliquez sur le bouton 
« Installation V Pro » et suivez les instructions. 
 
 
Lorsque que la fenêtre du processus d’installation s’ouvre (après quelques secondes), cliquez 
sur l’icône représentant un ordinateur. 
 
IMPORTANT  : ne changez pas le dossier de destination qui doit rester « C:\VascoPro » 
 

ATTENTION  : Sous certaines versions de Windows (en 64 bits notamment) il 
arrive que des composants refusent de s'installer et provoquent l'apparition d'un 
message d'erreur. 
Si cela se produit, « IGNOREZ » l’erreur (le composant est nativement en place) et 
l'installation se terminera sans autre problème. 
 
 
Une fois l'installation terminée: 
Lancez le programme et enregistrez vos coordonnées sur la page d'accueil. 
 
Avant 30 jours, remplissez le formulaire d’enregistrement joint et retournez-le nous par 
courrier, mail ou Fax. Il nous permettra de calculer et de vous communiquer votre code de 
libération spécifique. 
 
 
 
 Votre logiciel vous est livré avec de nombreux modèles d'impressions. 
 Vous les trouverez (en fonction impression-chargement) dans le répertoire modèles 
et/ou dans le répertoire Base de modèles d'impression. 
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MÉTHODE D'INSTALLATION  

 
En ouvrant le lien qui vous a été donné, Windows va vous proposer d'enregistrer ce fichier; 
pour cela il ouvre une nouvelle fenêtre dont l'adresse cible (le nom du répertoire) est indiquée 
en haut de page  (le mieux est d'avoir créé préalablement un répertoire spécial pour cela 
(ex : InstalVasco)).  
Il suffit, alors, de naviguer sans les répertoires du disque de votre ordinateur, de retrouver 
celui que l'on désire utiliser, et de cliquer en bas sur le bouton "Enregistrer".  
Quand c'est terminé, il faut ouvrir ce répertoire puis en faisant un clic droit sur le nom du 
fichier, Windows propose une option "Extraire ici" ou " Extraire vers";  
"Extraire ici", permet de sortir les éléments d’installation du fichier de transport et de pouvoir 
y accéder librement sans connexion.  
 
Parmi les éléments obtenus, lancez le programme "Autorun.exe", cliquez sur le bouton 
« Install V Pro » puis suivez les instructions. 
 
 
Sous certaines versions de Windows (Vista, 7 et 8 notamment) il arrive que des composants 
refusent de s'installer et provoquent l'apparition d'un message d'erreur. 
Si cela se produit, ignorez cette erreur (le composant est nativement en place) et l'installation 
se terminera sans autre problème. 
 
 
Une fois l'installation terminée: 
Lancez le programme et enregistrez vos coordonnées sur la page d'accueil. 
 
Avant 30 jours, remplissez le formulaire d’enregistrement joint et retournez-le nous par 
courrier, mail ou Fax. Il nous permettra de calculer et de vous communiquer votre code de 
libération spécifique. 
 
 
 
 Votre logiciel vous est livré avec de nombreux modèles d'impressions. 
 Vous les trouverez (en fonction impression-chargement) dans le répertoire modèles et 
dans le répertoire Base de modèles d'impression. 
 


